

Литература и Искусство МОСКВА

13 МАР 43

ЗЕЛЕНОДОЛЬСК. Работающий здесь Московский театр Юного зрителя показал премьеру пьесы Евг. Шварца «Далекый край». Спектакль, посвященный ленинградским школьникам, получил широкую популярность в школах, ремесленных училищах и у взрослых зрителей. Местные школы организовали коллективные просмотры и обсуждения спектакля. Недавно МТЮЗ получил письмо от героев своего спектакля — ленинградских школьников, эвакуированных со своим интернатом в один из районов Татарии. Юные ленинградцы, узнав об успехе спектакля, просят театр содействовать постановке пьесы в их самодеятельном кружке, работающем в Мамадышском районе. МТЮЗ принял шефство над ленинградским интернатом.